

当前我国呼吸道疾病仍以流感为主

新华社电 国家卫生健康委新闻发言人、宣传司副司长米锋14日表示,当前呼吸道疾病仍以流感为主,新冠病毒感染处于较低水平,医疗服务总体平稳有序。

在国家卫生健康委当天举办的新

闻发布会上,米锋介绍,随着寒假和春节假期临近,人群大规模流动和聚集可能加速呼吸道疾病传播。

米锋表示,要做好监测预警,加强重点场所管理和重点环节防控。及时

向老年人、孕产妇、儿童、慢性基础性疾病患者等重点人群提供健康咨询和转诊指导等服务,并为他们接种疫苗提供便利条件。要积极调配医疗资源,优化就诊流程,保障医疗用品供应。

米锋提醒,元旦假期以来,南北互跨旅游火爆出圈。旅途中要继续坚持科学佩戴口罩、勤洗手、常通风、保持社交距离等良好卫生习惯,出现呼吸道症状及时鉴别、及时就诊。

胡塞武装誓言报复美军

拜登称已“私信”伊朗

新华社电 美军13日继续打击也门胡塞武装目标,胡塞武装誓言猛烈报复。美国总统约瑟夫·拜登同一天说,就胡塞武装在红海袭击船只,美方已“私信”伊朗。

胡塞武装发言人穆罕默德·阿卜杜勒-萨拉姆说,针对也门的多次袭击,包括对也门首都萨那一座军事基地的空袭,不会对胡塞武装阻止关联以色列的船只通过红海“构成重大影响”。胡塞武装另一名发言人纳斯鲁勒丁·阿米尔告诉卡塔尔半岛电视台,针对美军新的袭击,胡塞武装将做出“坚定、猛烈和有效回应”。

美军连续两天对胡塞武装目标进行打击,13日凌晨打击了胡塞武装一处雷达设施。胡塞武装说,美英军队首轮打击造成5名武装人员死亡、6人受伤,“所有美国、英国的利益将成为(胡塞武装)合法打击目标”。

联合国也门问题特使汉斯·格伦德贝里13日对红海局势升级深表忧虑,呼吁所有相关方在“不确定性激增”情况下保持最大限度克制,优先考虑外交选项。

拜登13日离开白宫前往戴维营之际接受媒体记者采访,提及美国已就胡塞武装在红海水域的频繁袭击与伊朗方面展开非公开沟通。“我们已私下传递消息,并确信我们做好了充分准备。”

路透社报道,美国政府一名高级官员指认伊朗向胡塞武装提供武器和情报。不过,迄今没有迹象显示伊朗有意卷入“直接冲突”。

伊朗政府12日强烈谴责美国和英国对胡塞武装发动军事打击,认为这一做法进一步破坏地区局势稳定。伊朗外交部发言人纳赛尔·卡纳尼说,美英“肆意袭击只会加剧本地区的不安全和不稳定”,是对阿拉伯国家主权和领土



完整的公然侵犯,是公然违反国际法的行为。他呼吁国际社会采取措施,防止冲突扩大。

伊朗伊斯兰共和国通讯社13日援引伊朗陆军地面部队指挥官的说法报道,伊朗将在边境部署新的导弹分队和无人机部队。另据伊朗塔斯尼姆通讯社报道,伊朗民众13日在位于首都德黑兰的英国驻伊朗大使馆附近示威,抗

议美英军队前一天对胡塞武装发动军事打击。

卡纳尼本月早些时候说,西亚地区的不安全、不稳定和紧张局势源于美国政府对这一地区政治、军事和安全事务的干预,以及其对以色列无限制和无条件的支持。俄罗斯常驻联合国代表瓦西里·涅边贾近期多次强调,红海局势紧张的根源是巴以冲突外溢。

以色列总理称

将继续在加沙的军事行动

新华社电 以色列总理内塔尼亚胡13日表示,以色列将继续在加沙地带的军事行动,直至取得完全胜利。

据以色列政府新闻办公室13日晚发布的通报,内塔尼亚胡当天在特拉维夫以国防军总部表示,以色列将继续在加沙地带的军事行动,直至消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)、被扣押以色列人获

释、加沙地带不再对以色列构成威胁。

内塔尼亚胡说,以政府14日将提交一份预算案,其中包括增加对安全领域的支持等,以确保军事行动得以继续。

以色列国防军总参谋长哈莱维13日发表声明说,以军继续在加沙地带作战的计划已获批准。目前以军在加沙地带北部摧毁了哈马斯的军事能力,以军

正在这一地区巩固战果。

据巴勒斯坦加沙地带卫生部门最新数据,自去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列军队在加沙地带的军事行动已造成逾2.38万人死亡、6万多人受伤。以色列方面说,冲突共造成1300多名以色列人死亡,仍有130多人被扣押。



“有事找小孟”

——记中国电信嘉鱼分公司茶庵分局装维经理孟卫华

●记者 傅辉 通讯员 熊飞跃 罗素芳

孟卫华是茶庵分局一名安装维护工作人员,负责做好辖区30个小区用户的固定电话、宽带、ITV等服务。用户们一旦电话打不通,电视看不了,他们就会打电话找小孟。“有事找小孟”是孟卫华给所有用户的一句承诺,也成为用户心里一份温暖的关爱。

有一份承诺叫责任,有一份责任叫爱,爱是真诚,是理解,是担当。咸宁80

后孟卫华把这份承诺带给数千户家庭,在基层岗位上书写着他“爱”的事业。

电信安装维护工作量大,收入却不高。孟卫华在这个岗位上踏踏实实一干就是八年,带着对工作的热爱,他倾注了自己大部分时间和精力,真诚对待每一位用户。有一次,江樱花园小区李师傅家的电视出了问题,他上门维修时发现,这是一位70岁的独居老人,他一边维修一边跟老人拉家常,儿子不在身边,就这么相处了几次,李师傅和他的关系从陌

生变得亲切了,每次路过都要问候老人,让老人感受温暖。

孟卫华认为,做好服务不只是口号,要站在用户的角度考虑问题。有一次一位用户办理新装业务,由于业务类型与施工实际条件不符导致无法装通,用户情绪有些激动,他第一时间安抚用户,不厌其烦地跑前跑后为其解决问题,最后他主动要求帮用户调试路由器、重新固定室内老线路,看到用户满意地笑了,称赞他服务周到,他才放心地离开。他总是说,“你为用户着想,用户就会为你着想”。这份理解得到了回应,下雨天,有些用户会等雨停了才打电话让他上门维修。经他手的业务还没有接到过投诉,就是带着这份贴心服务,孟卫华与许多用户成为了朋友。

世纪花园小区的曾阿姨对孟卫华更是赞不绝口,曾阿姨是电信的老用户,孟卫华来过她家两次,曾阿姨记得“他总是带着微笑,干活耐心认真”。有一天中午,曾阿姨做卫生把网线头子弄断了,她立马给孟卫华打电话,不到15分钟他就过来了,得知他连饭都没顾得上吃,曾阿姨十分感动。

真诚的服务源于坚持,经受得住时间的考验。孟卫华严格执行“当日装、当日修”,在最短时间内帮用户解决问题。能够把服务做到零投诉,做到小区物业每个保安都认识他,做到每个用户都信任他,孟卫华做到了。孟卫华用行动认真践行中国电信“以人民为中心”的服务宗旨,落实“好服务,更随心”举措,体现了中国电信“服务型、科技型、安全型”企业品牌价值。



数智随心 关爱随心
消费随心 网络随心
便捷随心 安全随心

服务监督电话
19907240724

